Polkowice, 18.12.2024 r.

DZP - 35/2024

Do wszystkich Wykonawcéw

dot.: post¢powania o udzielenie zamoéwienia, ogloszonego w Biuletynie Zaméwieni Publicznych
pod nr 2024/BZP 00650149/01 z dnia 2024-12-12 na: “"Sprzedaz | dostawa asortymentu
gospodarczego ha potrzeby Polkowickiego Centrum Ustug Zdrowotnych - ZOZ S.A.".

WYJASNIENIE | ZMIANA SWZ

Polkowickie Centrum Usiug Zdrowotnych ZOZ S. A. w Polkowicach, dziatajac zgodnie
z art. 284 ust. 2 i ust. 6 oraz art., 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zamdwien
publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), wyjasnia i zmienia tre$¢ SWZ w zakresie:

Pytanie nr 1:
Pozycja nr 6. Zamiana $rodka do mycia szyb i powierzchni szklanych poj. 10l na $rodek do mycia szyb i

powierzchni szklanych poj. 8l zgodnie z przeliczeniem ilosci na litry podanych w przetargu.

OdpowiedZ na pytanie nr 1:

Zamawiajacy nie wyraza zgoedy na zmiang pojemnosci Srodka do mycia szyb i powierzchni
szklanych. Natomiast Zamawiajacy dopuéci mozliwo$é zaoferowania Srodka do mycia szyb i
powierzchni szklanych o innej pojemnosci, zgodnie z przeliczeniem ilosci na litry podane w opisie

przedmioctu zamowienia.

Pytanie nr 2:
Pozycja nr 15. Zamiana tabletek do zmywarek op 120szt. na tabletki do zmywarek op. 40 szt zgodnie z

przeliczeniem ilosci podanych w przetargu.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy nie wyraZa zgody na zmiane wielko$ci opakowania tabietek do zmywarek. Natomiast
Zamawiajacy dopu$ci mozliwosé zaoferowania tabletek do zmywarek o innej ilosci w

opakowaniu, zgodnie z przeliczeniem na iloS§ci podane w opisie przedmiotu zaméwienia.

Pytanie nr 3:

Pozycja nr 16. zamiana nablyszczacza do zmywarek 1l na nablyszczacz do zmywarek 750mi zgodnie z
przeliczeniem ilosci na litry podanych w przetargu.

OdpowiedZ na pytanie nr 3:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang pojemno$ci nablyszczacza do zmywarek. Natomiast

Zamawiajacy dopus$ci mozliwo$¢ zaoferowania nablyszczacza o innej pojemnoéci, zgodnie z
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przeliczeniem ilo$ci na litry podane opisie przedmiotu zamoéwienia.

Pytanie nr 4:

Pozycja nr 17. zamiana soli do zmywarek 1kg na s0l do zmywarek 1,5kg zgodnie z przeliczeniem ilo$ci
podanych w przetargu.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane pojemnosci soli do zmywarek. Natomiast Zamawiajacy
dopusci mozliwosé zaoferowania soli do zmywarek o innej pojemnosci, zgodnie z przeliczeniem

na ilo$ci podane opisie przedmiotu zamowienia.

Pytanie nr 5:

Pozycja nr 20 zamiana plynu myjacy do zmywarek {(wyparzarek) 12 kg na ptyn myjgcy do zmywarek
(wyparzarek) 10 kg zgodnie z przeliczeniem ilosci na litry podanych w przetargu.

OdpowiedZ ha pytanie nr 5 :

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang¢ pojemnosci plynu do zmywarek (wyparzarek).
Natomiast Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania ptynu do zmywarek {wyparzarek) o innej

pojemnosci, zgodnie z przeliczeniem ilo$ci na litry podane w opisie przedmiotu zamawienia.

Pytanie nr 6:

Pozycja nr 22 zamiana soli w tabletkach do zmigkczaczy wody 25kg na s6l w tabletkach do zmickczaczy
wody 10kg zgodnie z przeliczeniem na kilogramy podanymi w przetargu.

OdpowiedZ na pytanie nr 6:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane pojemnosci soli w tabletkach do zmiekczaczy wody .
Natomiast Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania soli w tabletkach do zmigkczaczy wody
o innej pojemnosci, zgodnie z przeliczeniem iloSci na kilogramy podane w opisie przedmiotu
zamowienia.

Pytanie nr 7:

Pozycja 23. zmiana chusteczek higienicznych w kartonie 2 warstwowych ( 1 opakowanie 150 szt} na
chusteczki higieniczne w kartonie 2 warstwowe ( 1 opakowanie 100 szt) zgodnie z przeliczeniem ilo&ci
podanych w przetargu

OdpowiedZ na pytanie nr 7:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang ilo$ci w opakowaniu chusteczek higienicznych w
kartonie 2 warstwowych. Natomiast Zamawiajacy dopusci mozliwoS¢ zaoferowania ww.
chusteczek o innej ilosci w kartonie, zgodnie z przeliczeniem ilosci podanych w opisie
przedmiofu zamoéwienia.

Pytanie nr 8:
Pozycja nr 34. zamiana mieczka czyszczacego 750 ml na mleczko czyszczace 500 ml zgodnie z
przeliczeniem ilosci na litry podanych w przetargu.



Odpowiedz na pytanie nr 8:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane¢ pojemnos$ci mleczka czyszczacego. Natomiast
Zamawiajacy dopusci mozliwo$é zaoferowania mleczka czyszczacego o innej pojemnosci,

zgodnie z przeliczeniem ilo$ci na litry podane w opisie przedmiotu zaméwienia.

Pytanie nr 9:

Pozycja nr 36 zmiana ptynu do ptukania tkanin 3| na plyn do piukania tkanin 4| zgodnie z przeliczeniem
ilosci na litry podanych w przetargu.

Odpowiedz na pytanie nr 9:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane pojemnosci plynu do plukania tkanin. Natomiast
Zamawiajacy dopusci mozliwo$é zaoferowania ptynu do plukania tkanin o innej pojemnosci,

zgodnie z przeliczeniem ilosci na litry podane w opisie przedmiotu zaméwienia.

Pytanie nr 10:

Pozycja nr 54. zmiana ggbek, zmywakoéw kuchennych 1 op 10 szt na ggbki, zmywaki kuchenne op 5 szt
zgodnie z przeliczeniem ilosci podanych w przetargu.

OdpowiedZ na pytanie nr 10:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang ilo$ci w opakowaniu gabek . Natomiast Zamawiajacy
dopusci mozliwo$¢ zaoferowania gabek o innej iloSci w opakowaniu, zgodnie z przeliczeniem

ilo§ci podanych w opisie przedmiotu zamoéwienia.

Pytanie nr 11:

Pozycja nr 63. zamiana recznika papierowego jednowarstwowego sktadanego zz wymiar lista 20,7x24
cm na recznik papierowy jednowarstwowy sktadany zz wymiar lista 21x23 cm

Odpowiedz na pytanie nr 11:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang wielkosci recznika jednorazowego sktadanego zz.
Natomiast Zamawiajagcy dopusci mozliwo$é zaoferowania recznikéw jednorazowych sktadanych

zz o wymiarze 21x23 cm.

W zwigzku z powyzszym zmienia si¢ OPZ tabela poz. 63, ktéra otrzymuje brzmienie:

63 | Reczniki papierowe jednowarstwowe 171 szt.
skltadany ZZ/V ilos¢ warstw:
jednowarstwowe

gramatura: 30 g/m2

surowiec: ekologiczny (makulatura)
wymiary listka (dtugos¢ x szerokosé):
20,7 x 24 cm lub 21x23 cm

ilo&¢ listkéw w pakiecie: 200

ilos¢ pakietow w kartonie: 20
jednostka sprzedazy: karton 4000
skitadek

Pytanie nr12:

Pozycja nr 79 zamiana $cierki uniwersalnej 1 opakowanie 10 szt na $cierka uniwersalna opakowanie 5

szt zgodnie z przeliczeniem na ilosci podane w przetargu.




REFERENT

ds. zal

Magdaiéha Witkowska

OdpowiedZ na pytanie nr 12:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmianeg iloSci w opakowaniu $cierek uniwersalnych. Natomiast
Zamawiajacy dopusci mozliwo$é zaoferowania Scierek o innej ilosci w opakowaniu, zgodnie z

przeliczeniem ilo$ci podanych w opisie przedmiotu zamoéwienia.

Jednocze$nie Zamawiajgcy przedtuza termin skladania i otwarcia ofert do dnia 28.12.2024
r.:

1. W pkt XVII SWZ zmienia sie ust. 1, ktdry otrzymuje brzmienie:

»1. Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres 30 dni, tj. do dnia 25.01.2025 r. Bieg terminu
zwigzania ofertg rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu sktadania ofert.”

2. W pkt. XVIIl SWZ zmienia sie ust. 1, ktdry otrzymuje brzmienie:

.1. Oferte nalezy zlozy¢ poprzez Platforme e-zaméwienia: https://ezamowienia.gov.pl/pl/do dnia
30.12.2024 r. do godz. 12:00.”

3. W pkt. XVIll SWZ zmienia sie ust. 3, ktory otrzymuje brzmienie:
»3.0twarcie ofert nastgpi w dniu 30.12.2024 r. o godz. 12:30.”

W pozostatym zakresie tres¢ SWZ zostaje niezmieniona.
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